

Милосердие — сердце души

Рождественскую акцию «Милосердие — сердце души» провели в Могилевском госуниверситете продовольствия. Ответственные активисты вуза посетили пожилых людей, находящихся в филиале могилевской больницы сестринского ухода.

На собранные преподавателями и сотрудниками деньги были приобретены для пациентов предметы личной гигиены и сладости. Вместе с представителями университета больницу посетил священнослужитель Спасо-Преображенского собора отец Николай, который вручил каждому из находящихся здесь на лечении иконку.

Инициатором акции выступили студенческий клуб «Путь души», сотрудничающий с Белорусской православной церковью, первичная организация РОО «Белая Русь», совет ветеранов вуза.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.